

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 帆船 來源 民生報 日期 760522 版面 十版

【本報記者邱文通台北  
芭達雅廿一日電】我國參加泰皇杯帆船錦標賽的五名選手在今天雷射型奧林匹克三角浮標賽中創佳猷，首日兩個航次，鍾國泰和潘偉華各得一趟第二名，再締造我國參加國際賽以來的最佳成績。上午十點半首航，吹四

級風，外籍選手理查·瓦哈姆(Richard Wareham)一帆當先，我國選手鍾國泰等五人猛追在後，結果理查第一，鍾國泰第二、潘偉華第三、張士賢第六、詹正峰第七、楊哲政第十。

下午兩點半五級風，進行第二航次比賽，理查乘

## 泰皇杯帆船賽再傳捷報 三角浮標兩航次亞軍全包



勝追擊再奪第一，潘偉華和鍾國泰的成績與第一航次對調，分居第一、三名，張士賢、詹正峰和楊哲政的名次都向前擠兩名，分別是第四、五、八名。詹正峰說，首日兩航次競帆，我國選手張士賢和鍾國泰前後發生翻船事件，幸賴他們及時應變，使得競賽成績仍能保持前茅，不過，鍾國泰因而在第二航次落居潘偉華之後。

這次比賽共有世界各國廿六艘雷射帆船參賽，明後兩天續有四個航次的比賽。我國這支雷射代表隊，曾在十七日馬拉松越野賽中囊括前二名。